

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Instituto Federal de Alagoas – IFAL
Campus Palmeira dos Índios
Direção Geral

1ª Retificação do **EDITAL UNIFICADO Nº 02/2021/DG - IFAL CAMPUS PALMEIRA DOS ÍNDIOS**

A Direção Geral do Campus Palmeira dos Índios do Instituto Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Política de Assistência Estudantil, aprovada pela Resolução nº 16/CS, de 11 de dezembro de 2017, com a Resolução nº 46, de 18 de agosto de 2020, e com o Termo de Adesão ao Projeto Alunos Conectados, de 28 de agosto de 2020, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5, DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO, subitem 5.1, EM QUE SE LÊ:

5.1 Para realizar a inscrição o/a estudante deverá preencher e enviar o Questionário Socioeconômico disponível neste link <https://forms.gle/BE8cvfWX8pqvNWk67> no período estabelecido no item 11 deste edital.

LEIA-SE:

5.1 Para realizar a inscrição o/a estudante deverá preencher e enviar o Questionário Socioeconômico disponível neste link <https://forms.gle/BE8cvfWX8pqvNWk67> ou neste link <https://forms.gle/C19hmaHebwLcGNV46> no período estabelecido no item 11 deste edital.

2. No item 5, DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO, fica acrescido:

5.1.1 Caso um dos links disponibilizados esteja indisponível, o estudante deverá acessar o outro link para realizar a sua inscrição.

3. No item 5.9, DA ETAPA 5 – INTERPOSIÇÃO DE RECURSO, subitem 5.9.1 EM QUE SE LÊ:

5.9.1 O pedido de recurso deverá ser realizado por meio do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link <https://forms.gle/RBFvrCGAgJNu67we6> .

LEIA-SE:

5.9.1 O pedido de recurso deverá ser realizado por meio do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link <https://forms.gle/3H2JLyWf32UR8W4s6> .

4. No item **5.11, DA ETAPA 7 - TERMO DE COMPROMISSO, no subitem 5.11.1 EM QUE SE LÊ:**

5.11.1 O/A estudante cujo nome constar na lista do resultado final deverá preencher e enviar, na data prevista neste Edital, o Termo de Compromisso, disponível no link <https://forms.gle/jQR9T78J2nVmva7K6> .

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Instituto Federal de Alagoas – IFAL
Campus Palmeira dos Índios
Direção Geral

LEIA-SE:

5.11.1 O/A estudante cujo nome constar na lista do resultado final deverá preencher e enviar, na data prevista neste Edital, o Termo de Compromisso, disponível no link <https://forms.gle/KFfGzJVDAetshXn87>.

5. No item 11, DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO, EM QUE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	17/05/2021
Preenchimento do Questionário Socioeconômico e Envio de Documentação através do link abaixo: https://forms.gle/BE8cvfWX8pqvNWk67	17/05/2021 a 31/05/2021
Análise socioeconômica	01/06/2021 a 28/06/2021
Resultado Preliminar	30/06/2021
Interposição de Recursos: https://forms.gle/RBFvrCGAgJNu67we6	01 e 02/07/2021
Análise da Comissão Recursal	05 a 07/07/2021
Resultado Final	A definir, conforme item 5.10.1
Termo de Compromisso: https://forms.gle/jQR9T78J2nVmva7K6	A definir

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	17/05/2021
Preenchimento do Questionário Socioeconômico e Envio de Documentação através do link abaixo: https://forms.gle/BE8cvfWX8pqvNWk67 ou https://forms.gle/C19hmaHebwLcGNV46	17/05/2021 a 03/06/2021
Análise socioeconômica	04/06/2021 a 30/06/2021
Resultado Preliminar	02/07/2021
Interposição de Recursos:	05 e 06/07/2021

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Instituto Federal de Alagoas – IFAL
Campus Palmeira dos Índios
Direção Geral

https://forms.gle/3H2JLyWf32UR8W4s6	
Análise da Comissão Recursal	07 a 09/07/2021
Resultado Final	13/07/2021
Termo de Compromisso: https://forms.gle/KFfGzJVDAetshXn87	14 e 16/07/2021

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Palmeira dos Índios, 31 de maio de 2021.

Roberto Fernandes da Conceição
Diretor Geral do Campus